[bookmark: 100098]ИСЧЕРПЫВАЮЩИЙ ПЕРЕЧЕНЬ СВЕДЕНИЙ, КОТОРЫЕ МОГУТ ЗАПРАШИВАТЬСЯ КОНТРОЛЬНЫМ ОРГАНОМ У КОНТРОЛИРУЕМОГО ЛИЦА В СФЕРЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЛЕСНОГО КОНТРОЛЯ

Исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться контрольным органом у контролируемого лица в сфере муниципального лесного контроля:

- документы, подтверждающие право на лесной участок, выданные до вступления в силу Федерального закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» от 21.07.1997 No 122-ФЗ;
[bookmark: _GoBack]- документы, подтверждающие право на объекты недвижимого имущества, расположенные на лесном участке, выданные до вступления в силу Федерального закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» от 21.07.1997 No 122-ФЗ.;
- сведения об использовании лесного участка;
- устав предприятия (хозяйствующего субъекта);  
- документы, удостоверяющие личность и подтверждающие полномочия представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, представляющего интересы юридического лица или индивидуального предпринимателя на время проведения контрольных мероприятий; 
- копии приказов о назначении на должность руководителя, ответственных лиц. 
Исчерпывающий перечень документов, запрашиваемых и получаемых в ходе проведения контрольных  мероприятий в рамках межведомственного информационного взаимодействия от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных организаций в соответствии с Перечнем документов и информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия:
[bookmark: 100106]- сведения из разрешения на строительство;
[bookmark: 100107]- выписка из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости;
[bookmark: 100108]- выписка из Единого государственного реестра недвижимости о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости;
[bookmark: 100109]- сведения из Единого государственного реестра юридических лиц;
[bookmark: 100110]-сведения из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;
[bookmark: 100111]- сведения о регистрации по месту жительства гражданина Российской Федерации;
[bookmark: 100112]- сведения о регистрации по месту пребывания гражданина Российской Федерации;
[bookmark: 100113]- сведения о постановке иностранного гражданина или лица без гражданства на учет по месту пребывания;
[bookmark: 100114]- сведения о регистрации иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства;
[bookmark: 100115]- сведения из единого реестра субъектов среднего и малого предпринимательства.


