   «Смех сквозь годы»  по документам архива администрации города Дивногорска.
Из объяснительных  водителей Автотранспортного управления

Вчера , 18 июня 1979г. я М.А. до обеда был трезвый, в обед выпил и опьянел. Прошу извинить и не лишать меня премиальных, так как дома получится скандал.

Ф. № Р-45, оп-2, д.655 л.194.

Вчера 20 июня шел с обеда на работу. По дороге встретил начальника, он у меня услышал перегар вчерашнего и ему показалось, что это сегодняшнее. А трубка показывает и послезавтрашнее. Подпись В.В.

Ф. № Р-45, оп-2, д.655 л.171.

 Из объяснительной водителя УМТС Красноярскгэсстроя
Я Т.В. 29 августа 1961г. перевозил кладовщику Ч. с города вещи и был задержан милицией до 11 часов утра. Машину мне никто не давал, уехал я самовольно, в чем и даю объяснительную. Прошу разобрать мою объяснительную и уволить меня с машины, так как я в дальнейшей работе не перевариваю милицию, в чем и расписываюсь.

Ф.№ Р-40, оп-2, д.9 л. 199.

Из объяснительной записки начальнику АТУ Красноярскгэсстроя от 26.07.1960г.

Объяснительная в том, что я ушел домой, потому что я не могу работать с 5 до 8 часов утра. Я ушел домой в 3 часа ночи. Прошу разобрать мою объяснительную, потому что я долго не могу работать и захотел спать.

Смазчик АРЗ С.

Ф. № Р-50, ОП-2,д. 1 л.193.

Из докладной начальника автосборочного цеха от 22.12.1975г.
Вулканизаторщик Ф. в рабочее время напился пьяный и задержал служебный автобус АРЗ ГЭС на 20 минут, так как не мог никак сесть в автобус (то сам упадет, то сумку выронит). Когда вошел в автобус обозвал всех сидящих в салоне: «Фашисты, мол Вы все, сейчас Вас всех по выбрасываю и поубиваю и т.д.». Затем стал нецензурно выражаться. Данный недостойный поступок вулканизаторщика обсуждался на цехкоме, где ему вынесли меру наказания направить сроком на две недели в разборо-моечное отделение Автосборочного цеха. 

Ф. № Р-45, ОП-2,д. 653 л.17.
Из докладной прораба Сантехмонтажа от 19.01.1979г.

Трубоукладчик Л. 19 января отказался выйти на работу и весь день пробыл в вагончике, отказ мотивировал отсутствием телогрейки. Мною был направлен в теплое помещение цех ХВО, идти туда отказался. После обеденного перерыва оказался в нетрезвом виде. В дальнейшем он вообще отказывается работать и собирается отлеживаться в вагончике. Прошу освободить меня от этого работника.

Ф. № Р-46, ОП-2,д. 32 л 33.
Из объяснительной записки от 18 февраля 1981г.

Я слесарь С. 16.02.1981г. выходил на работу и был до 11 часов, но как только у меня заболела голова, то я ушел домой глотать таблетки.

Ф. № Р-46, ОП-2,д 33 л.28.

Главный специалист по архивным делам       О.Ю.Овсянникова
