[bookmark: _GoBack]Служба занятости гарантирует предоставление гражданам с инвалидностью следующих государственных услуг в области содействия занятости населения:
·  информирование о положении на рынке труда в Красноярском крае;
· организация профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования;
· психологическая поддержка безработных граждан;
· профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование безработных граждан, включая обучение в другой местности;
· содействие гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников;
· организация проведения оплачиваемых общественных работ;
· организация временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы;
· социальная адаптация безработных граждан на рынке труда;
· содействие самозанятости безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению краевых государственных учреждений службы занятости, единовременной финансовой помощи при их государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации;
· содействие безработным гражданам в переезде и безработным гражданам и членам их семей в переселении в другую местность для трудоустройства по направлению краевых государственных учреждений службы занятости населения;
· организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест.
Содействие в организации временного трудоустройства инвалидов.
Ежегодно в рамках государственной программы Красноярского края «Содействие занятости населения» службой занятости населения реализуются мероприятия по организации временного трудоустройства инвалидов.
Принять участие в организации временных работ могут предприятия и организации любой формы собственности, а также индивидуальные предприниматели (работодатели), заключившие договор с центром занятости населения об организации временного трудоустройства.
          Оплата труда участникам временной занятости производится работодателем, организующим временные рабочие места. Дополнительно к заработной плате службой занятости населения может оказываться материальная поддержка за счет средств краевого бюджета.
   Работодатели, принимая участие во временном трудоустройстве, получают возможность:
· оценить профессиональные качества специалиста до трудоустройства на постоянное рабочее место;
· подобрать работника для выполнения временных работ.
По всем вопросам организации временных работ и участия в них обращайтесь в Центр занятости населения г. Дивногорска, каб.1-5, тел. 8(39144)3-00-35
Вакансии для инвалидов
Подбор походящей работы  для граждан с инвалидностью осуществляется центрами занятости населения в соответствии  с рекомендуемыми органами медико-социальной экспертизы, видом и условиями труда, уровнем профессиональной подготовки гражданина, условиями последнего места работы,  с учетом транспортной доступности рабочего места.
Если такая  работа имеется, инвалиду выдается направление, с которым он должен в течение трех дней со дня получения направления лично посетить  работодателя для решения вопроса о  трудоустройстве.
Отказ работодателя в приеме инвалида на работу должен быть зафиксирован в направлении с указанием причины.
При отсутствии возможностей предоставления инвалиду подходящей работы в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации он может быть признан безработным.

