[bookmark: _GoBack]Прокуратурой проведена проверка  исполнения требований законодательства при организации деятельности клубов по месту жительства «Зантур» (ул. Набережная, 37), «Факел» (ул. Комсомольская, 9).
	В соответствии  со ст. 37   Федерального закона  от 21.12.1994 N 69-ФЗ "О пожарной безопасности" руководители организации обязаны  соблюдать требования пожарной безопасности, разрабатывать и осуществлять меры по обеспечению пожарной безопасности; проводить противопожарную пропаганду; содержать в исправном состоянии системы и средства противопожарной защиты, включая первичные средства тушения пожаров, не допускать их использования не по назначению. 
Согласно ст. 11 Федерального закона от 30.03.1999 N 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» индивидуальные предприниматели и юридические лица в соответствии с осуществляемой ими деятельностью обязаны выполнять требования санитарного законодательства, а также постановлений, предписаний осуществляющих федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор должностных лиц.
Статья 28 указанного закона устанавливает, что в организациях отдыха и оздоровления детей, независимо от организационно-правовых форм должны выполняться требования санитарного законодательства.
Пунктом 4.3 СанПиН 2.4.4.3155-13 "Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы стационарных организаций отдыха и оздоровления детей", утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 27.12.2013 N 73 не допускается использование  подвальных помещений для размещения детей, проведения кружковой работы, размещения помещений медицинского назначения, спортивных, танцевальных и актовых залов для детей, за исключением оборудования тира для стрельбы.
Вместе с тем, указанные выше требования законы грубо нарушаются при работе указанных выше клубов.
Так,  клуб «Зантур» и клуб «Факел»  осуществляют деятельность в подвальных помещениях многоквартирных жилых домов по ул. Набережная, 37 и Комсомольская, 9 г. Дивногорск соответственно, что прямо запрещено законом.  
Кроме того, проверкой выявлены многочисленные нарушения требований противопожарного законодательства в указанных клубах.
По результатам проверки виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности за нарушения норм противопожарного законодательства, на имя главы г Дивногорска внесено представление с требованием прекратить функционирование детских клубов «Зантур» и «Факел» в условиях, угрожающих безопасности неопределенного круга лиц, посещающих клубы. 
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