Дивногорцы высоко оценивают возможности портала «Работа в России», благодаря которым смогли легко и быстро найти работу.
КГКУ «ЦЗН города Дивногорска» напоминает жителям нашего города, ищущим работу, и работодателям о работе Общероссийского банка вакансий «Работа в России». Информационный портал создан в помощь всем дивногорцам, кому нужна перспективная, интересная, хорошо оплачиваемая работа. Здесь  размещена информация о крупных работодателях не только нашего города, но и всей России, их кадровой потребности. Также портал дает возможность узнать о вакансиях инвестиционных предприятий Красноярского края. Среди них  наиболее востребованными являются: строительство магистрального нефтепровода «Куюмба-Тайшет» и инвестиционные проекты «Норильского никеля». 

 Хочется отметить, что портал является государственной информационной системой Федеральной службы по труду и занятости, все услуги портала «Работа в России» предоставляются бесплатно. 
Данный сайт поможет каждому ищущему работу не упустить свой шанс, сделать свое резюме максимально конкурентоспособным.  Хочется отметить, что большинство безработных дивногорцев с успехом пользуются   огромным банком вакансий  размещенных на портале «Работа в России». Воспользовавшись базами данных сайта, десятки граждан нашего города нашли искомую работу, а работодатели подобрали себе специалистов на имевшиеся вакансии.
Многие жители нашего города уже разместили на портале свое резюме, каждый день знакомятся с обновленными вакансиями работодателей. Работодатели также подбирают работников с помощью банка резюме. Хочется отметить критерии поиска по общероссийской базе вакансий: выборку можно сделать по региону; по уровню заработной платы; по опыту работы; по профессии; по условиям предоставления жилья.
	
	


Найти портал в интернете вы сможете  по электронному адресу: http://trudvsem.ru/ .

