
Предоставление субсидии работодателям на организацию стажировок инвалидов при трудоустройстве на постоянные рабочие места.

В рамках государственной программы Красноярского края «Развитие системы социальной поддержки граждан» на территории г. Дивногорска реализуется мероприятие "Стажировка инвалидов при трудоустройстве на постоянные рабочие места". 
Работодателям - юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории Красноярского края,  состоящим на учете в налоговых органах Красноярского края, организующим стажировку выпускников предоставляется субсидия на возмещение затрат по организации стажировки инвалидов при трудоустройстве на постоянные рабочие места.
Под затратами работодателей на стажировку понимаются затраты на оплату труда трудоустроенного инвалида в период стажировки, но не более одного минимального размера оплаты труда, установленного законодательством Российской Федерации, увеличенного 
на страховые взносы в государственные внебюджетные фонды и районный коэффициент (на 01.01.2020г. МРОТ составляет 12130 руб.).
Предельный срок предоставления субсидии составляет 3 месяца.
Стажировка организуется для безработных и ищущих работу инвалидов, которым в индивидуальной программе реабилитации или абилитации рекомендовано содействие органов службы занятости населения в трудоустройстве.
По всем вопросам обращаться в КГКУ «ЦЗН г. Дивногорска» по адресу: г. Дивногорск, ул. Бочкина д. 39 или по телефону 8(39144)30035, 38363. 
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