Об итогах реализации Комплексной муниципальнойпрограммы«Профилактика безнадзорности 
и правонарушений несовершеннолетних на 2021 год»
Комплексная муниципальная программа «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2021 год» (далее – Программа) представляет собой комплекс межведомственных мероприятий, реализуемых органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  МО город Дивногорск  (далее – система профилактики, субъекты профилактики, органы и учреждения системы профилактики) в пределах их компетенции, установленной Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Законом Красноярского края от 31.10.2002 № 4-608 «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

На начало реализации программы находящимися в социально опасном положении  в городе признано 110 несовершенноллетних и 60 семей, часть из которых  состоят на учете по двум показателям.  Ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, бесконтрольность со стороны родителей приводит к противоправному  поведению подростков. В 2020 году  на территории города  наблюдается рост  подростковой преступностиза 11 месяцев 2020  года 11 подростков  совершили 13 преступлений,  за 2019 год  10 подростками было совершено 11 преступлений. В отношении  несовершеннолетних в 2019 году было совершено 3 преступления, за 11 месяцев 2020 таких преступлений – 2. 
Целью Программы является комплексное решение проблемы профилактики безнадзорности, насилия и жестокого обращения в отношении детей, правонарушений несовершеннолетних, их социальной интеграции 
в современном обществе, формирования у них готовности к саморазвитию, самоопределению и ответственному отношению к своей жизни.

Достижение поставленной цели Программы осуществляется посредством решения следующих задач: создание условий для формирования у подростков правосознания, позитивных жизненных установок, здорового образа жизни, вовлечения их в продуктивную, социально значимую деятельность;совершенствование механизмов управления в системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, повышение эффективности межведомственной профилактической деятельности 
и адресности при работе с несовершеннолетними и семьями, находящимися 
в социально опасном положении; профилактика правонарушений несовершеннолетних, в том числе повторных и групповых, укрепление системы по противодействию распространения алкоголизма, токсикомании и наркомании в подростковой среде; совершенствование имеющихся и внедрение новых технологий и методов профилактической работы с несовершеннолетними, направленных на профилактику их противоправного поведения, обеспечение безопасности, в том числе информационной, социальную реабилитацию, адаптацию;  организация и обеспечение методической поддержки органов 
и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Показатели результативности Программы.
	показатель
	2020 год 
	  2021 год

	количество  несовершеннолетних в возрасте от 14 до 17 лет, совершивших преступления
	11
	9

	Количество преступлений, совершенных несовершеннолетними
	13
	11

	количество несовершеннолетних, впервые совершивших преступление
	5
	9

	количество несовершеннолетних, совершивших самовольные уходы
	12
	9



В соответствии с комплексной программой «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2021 год». Проведены следующие  мероприятия в рамках библиотечных программ - «Книга и право», «Лето с книгой», сетевые акции, круглые столы, тренинги, дискуссии, фестивали, концертные программы, кинопоказы, субботники.
В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, вызванной 2019-n CoV, в течение года часть мероприятий реализовывалась в формате онлайн. В сети Интернет в формате онлайн были размещены: видеовыставки, видеоэкскурсии, лекции-презентации, видеоконцерты, видеоакции, видеобзоры, интерактивные программы, спектакли, челлендж, конкурсы, книжные обзоры. В МБУК ГДК «Энергетик» действует Дивногорский медиацентра, на базе которого выпускается информационно-развлекательная программа «Недетские новости», вышло 8 выпусков. 
           Учреждениями культуры  в онлайн-формате  были организованы:  Городской конкурс «Астафьевская весна в Дивногорске», XV Межрегиональный детско-юношеский фестиваль «Астафьевская весна», Городской фестиваль патриотического творчества «Голоса Дивногории», VI Интернет-реалити артхаусный онлайн - фестиваль искусств                    «Я - Революция!» с мастер-классами.

В конферец-зале Центральной городской библиотеки им. В.Н. Белкина прошло мероприятие «Час патриота», посвящённое 80-летию начала Великой Отечественной войны и героической обороны Брестской крепости. Проведение мероприятие было инициировано группой волонтёров «Единство» Красноярска совместно с КРОО «Ветераны спецподразделений» и Палатой патриотических историко-культурных и краеведческих организаций Гражданской Ассамблеи Красноярского края.​​
Дворцом совместно с АНО ДПЦ "Наследие" была организована работа Школы семейных традиций для подростков и молодёжи. Проведена культурная программа на общественном пространстве Дивногорского гидроэнергетического техникума им.                     А.Е. Бочкина, посвящённая началу учебного года в учреждениях начального профессионального образования.

В кинозале ГДК «Энергетик» организована демонстрация видеороликов антинаркотической направленности и популяризации  ЗОЖ (в рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни), тематическое мероприятие в рамках краевой акции  «Всемирный день без табака». Прошла демонстрация роликов антитеррористической направленности.
Дивногорск стал первым городом в региональном прокате российской военной драмы «Пункт пропуска режиссёра Веры Соколовой по сценарию Ивана Соловьёва. Показ фильма состоялся в кинозале Дворца.


Город вошёл в число 34 территорий края, где высадился культурный десант социально-культурного маршрута «Енисейский экспресс». В рамках акции, организованной министерством культуры Красноярского края, прошла выставка "Век подвижничества", посвящённая 200-летию образования Енисейской губернии, Были организованы мастер-классы: по робототехнике, живописи и акварели, плетению из липового лыка, по стретчингу, в направлении зумба и танцевальный мастер-класс от участников проекта «Танцы» и школы «Zion». Прошла творческая встреча с молодым режиссёром Василием Буйловым, после которой состоялся показ его фильма «Активация». В проекте принял участие прозаик Евгений Мамонтов.   Дивногорцы смогли побывать на лекциях: «Как построить тренировочный процесс в домашних условиях и без вложений», «Как сохранить здоровье и тонус с помощью активного образа жизни, спорта». Самым ярким событием маршрута стал концерт с участием группы «Яхонт» в сопровождении Красноярского филармонического русского оркестра им. А. Бардина, хора солистов из 34 муниципальных образований края, которые принимали маршрут на своей территории в 2021 году. 

МБУК ГДК «Энергетик» реализован проект «Помогать просто», «Точка притяжения» грантового конкурса социальных проектов Русал. Его реализация была направлена на создание условий для социальной адаптации подростков с ограниченными физическими возможностями и подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации через организацию интеллектуально-просветительского досуга в форме настольных игр. Состоялись игры команд Региональной лини Международного союза КВН «КВН на Енисее» с участием дивногорских команд.


МБУК ДХМ реализованы 2 проекта - «Трудовой десант на объектах культурно - исторического наследия» (филиал «Городской музей») и проект «Зелёная мечта» (Дивногорский художественный музей).  Реализация проектов осуществлялась в рамках конкурса проектов по организации трудового воспитания несовершеннолетних граждан в возрасте 14- 18 лет на территории Красноярского края в осенне-летний период 2021г. Всего были задействованы 9 несовершеннолетних.
На базе МБУК БМА действовала коммуникационная  площадка для учащихся МБОУ СОШ №7 им. В.П. Астафьева "Счастливая семья: Воспитание. Культура. Традиции" с участием  кандидата психологических наук Светланы Томиловой.
 Горнолыжный комплекс «Дивный» в партнёрстве с ГДК «Энергетик», Дивногорским художественным музеем и АНО «ДПЦ «Наследие» реализует экскурсионный маршрут «Этновыходной в Дивногорске». В течение года он позволил познакомить 300 подростков, проживающих на территории Красноярского края, в том числе и городского округа город Дивногорск, на бесплатной основе, с устройством жизни и быта наших предков через участие в интерактивных программах клубов-филиалов                       п. Слизнево, с. Овсянка, п. Усть-Мана, ГДК «Энергетик», экскурсиях и мастер-классах              МБУК ДХМ.

На базе МАУ МЦ «Дивный»реализованы лекции на темы:К чему приводят вредные привычки (употребление  алкоголя и  наркотиков, курение);Сексуальное образование для детей и подростков.Для активистов молодежного центра, а также подростков, находящихся в социально-опасном положении была проведена лекция о вреде курения, экспертом в области здоровья и вредного воздействия сигарет на организм выступил Егор Янгузов , представитель РОО "Сердце Отца". Также серию онлайн-лекций по вредным привычкам и сексуальному образованию у детей провела психолог Оксана Аленченко. Она записала 6 видео-лекций на тему: отношения между мужчиной и женщиной. Лекции публиковались в социальной сети Вконтакте в группе МАУ МЦ «Дивный». Всего лекции посмотрели 3249 человек.
Беседы с психологом на тему:

-Твои успехи и неудачи;

-Культура поведения в общественных местах.
Беседы с психологом прошли в очном и онлайн-формате. Психолог Оксана Аленченко подробно рассказала несовершеннолетним не только о причинах успехов и неудач в жизни, но также и о вреде вредных привычек. Для большего охвата аудитории психологом были записаны 5 видео-лекций, опубликованные  в социальной сети Вконтакте в группе МАУ МЦ «Дивный» и в подгруппе Жизнь без наркотиков г.Дивногорск. Всего лекции посмотрели 4450 человек
Образовательный семинар по профилактике правонарушений и зависимых форм поведения в молодёжной среде.Семинар прошел с председателем региональной общественной организацией «Совет отцов» Окладниковым Олегом Александровичем и оперуполномоченным Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Красноярскому краю Лютых Оксаной Александровной. В мероприятии приняли участие 25 несовершеннолетних, из них 7 несовершеннолетних состоящих на учете в КДН и ПДН. А также 6 педагогов образовательных учреждений города.
Встреча несовершеннолетних, состоящих на учете, с представителями антинаркотического общественного движения «Антидилер».Встреча прошла с руководителем регионального отделения общественного антинаркотического движения «АнтиДилер» Подборных Даниилом Викторовичем. На встрече присутствовали несовершеннолетние, состоящие на учете из ССУзов города (5 студентов).
Отделом образования  в  рамках  программы  реализованы  информационно-пропагандистские мероприятия с детьми, проведены  массовые мероприятия с молодежью, организация содержательного и позитивного отдыха несовершеннолетних, проведение массовых мероприятий с молодежью, организация содержательного и позитивного отдыха несовершеннолетних. При взаимодействии с представителями ОДН, КДН и ЗП, КБУЗ «ДМБ» проводятся тематические классные часы, родительские собрания иные информационно-пропагандистские мероприятия с детьми в которых участвуют дети школьного и дошкольного возраста. 

С целью охраны здоровья детей в образовательных учреждениях работают лицензированные медицинские кабинеты. Медицинские работники в ежедневном режиме ведут работу со школьниками, это как профилактической направленности, так и оперативно реагируют на признаки употребления ПАВ (нарушение психического состояния, следы инъекция и т.д.).

Одним из основных моментов профилактики незаконного употребления ПАВ являются медицинские осмотры и диспансеризация школьников в соответствии с законодательством Российской Федерации. Профилактические осмотры в рамках диспансеризации проводятся ежегодно с 2013 года. Команда медиков выезжает в образовательные учреждения и организует работу. Осмотры детей проводятся в течение всего года, в соответствии с возрастными группами дети детских садов и начальной школы в зимний и осенний период.кроме того все сотрудники образовательных учреждений, педагоги, особенно учителя физической культуры в обязательном порядке контролируют физическое состояние школьников, состояние их кожных покровов, в случае обнаружения проявлений незамедлительно сообщают в КДН и ЗП, полицию, больницу.

С целью раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ с 2013 года в муниципалитете проводится социально-психологическое тестирование учащихся. 

В 2021 году 1118 из 1130 подростков прошли процедуру тестирования по новой форме. Выявлена повышенная вероятность вовлечения у 64 чел. 5,72% из них: 61 чел. латентная группа риска и 3 чел. явная группа риска. Результаты тестирования в разрезе каждого образовательного учреждения для организации профилактической работы с обучающимися кураторы тестирования от учебных заведений могут посмотреть на сайте СПТ также были отправлены в ОУ. 

Для сравнения в 2020 году 1114 прошли процедуру тестирования у 11% из них группа риска, из них 49 чел. латентная группа риска, 40чел. явная группа риска. 

Важным фактором охраны здоровья является пропаганда здорового образа жизни. Во всех школах функционируют физкультурно-спортивные клубы,  в деятельность которых включены 2796 учащихся. В рамках деятельности клубов организованы соревнования «Школьная спортивная лига» (обучающиеся 5-11 класс) с включением 1263 учащихся, Президентские состязания (1-11 класс) 1910 школьников. Кроме вышеперечисленных спортивных стартов в ОУ было организовано  51 спортивно–массовое мероприятие, с охватом 3759 человек. (Кросс наций, Лыжня России и Дни здоровья, Всероссийский День Снега, Дивногорск на лыжи др.). 

В общеобразовательных учреждениях города систематически проводится работа по повышению уровня информированности родительской и педагогической общественности в вопросах сохранения здоровья,  мерах профилактики зависимых форм поведения посредством бесед на родительских собраниях с приглашением психологов, социальных педагогов, медиков, инспекторов по делам несовершеннолетних, сотрудников прокуратуры. Информация по профилактике ПАВ, здорового питания, здорового образа жизни методические рекомендации для родителей размещены на сайтах ОУ, сайте отдела образования администрации города, на информационных стендах ОУ размещены плакаты антинаркотической направленности. В школьных библиотеках оформлены тематические выставки литературы по проблемам табакокурения, алкоголизма, наркомании. В период пандемии, когда учащиеся были на дистанционном обучении, работа по охране жизни и здоровья детей активно велась через родительские группы, сайты школ.

На уроках ОБЖ, обществознания, биологии   используются  материалы о негативных факторах, влияющих  на организм человека

Ежегодно образовательные организации включаются в краевую акцию - «Молодёжь выбирает жизнь». В этом году проект МБОУ СОШ №7 занял первое место во всероссийской заочной акции «Физическая культура и спорт альтернатива пагубным привычкам» в номинации «Лучшая добровольческая инициатива»

Воспитывать культуру семейных ценностей, здоровый образ жизни позиционировать ценность семьи помогает деятельность семейных клубов (34), клубов выходного дня, деятельность «Совета Отцов», который в этом году возобновил свою деятельность. 

Особое внимание в муниципалитете уделяется основному фактору профилактики правонарушений - вовлечению детей во внеурочную деятельность, кружки, секции, клубы, общественные организации. 

В настоящее время, на основе  базе данных «Навигатор дополнительного образования Красноярского края»  программы дополнительного образования  осваивают 5315 учащихся. Охват программами дополнительного образования в общеобразовательных организациях

	ОУ
	Услуг
	Всего детей в ОУ
	Детей охваченных не менее одного раза
	% охвата

	МБОУ «Школа № 2 им. Ю.А. Гагарина»
	1145
	695
	441
	63%

	МБОУ СОШ № 4
	997
	521
	385
	74%

	МБОУ СОШ № 5
	1493
	545
	457
	88%

	МБОУ СОШ № 7 им. В.П. Астафьева
	365
	197
	137
	69,5%

	МБОУ СОШ № 9
	862
	479
	357
	74,5%

	МАОУ гимназия № 10 им. А.Е. Бочкина
	2418
	823
	795
	96%

	Всего
	7280
	3260
	2572
	80%


На базе общеобразовательных учреждений дополнительным образованием охвачены 2572 ребенка,  (данные на 14.11.21). В учреждениях дополнительного образования и спортивной школе занимается 1895 детей. Общая занятость  несовершеннолетних вовлеченных в получение дополнительных образовательных программ и услуг без за двоений 2021 году для учащихся общеобразовательных учреждений составляет более 80 %. Кроме того есть ряд кружков и секций на территории г. Дивногорска, которые не входят в систему учета «Навигатор» -это английская школа «Логос», «Киокушинкай каратэ», «Сармат», «Галактика»(фитнесс, танцы), кружки на базе ДК «Энергетик», но занятость в данных объединениях значительна.

Важной особенностью работы с подростками и молодежью по профилактике психактивных веществ является применение метода «скрытой профилактики», пропагандируя здоровый образ жизни, с этой целью на базе на базе общеобразовательных учреждений действуют 6 физкультурно - спортивных клубов (2796 чел.), 37 семейных, 5 патриотических клубов. 

В рамках реализации национального проекта «Патриотическое воспитание граждан» в образовательных учреждениях разработаны программы воспитания, реализуются планы по патриотическому воспитанию граждан. Значимым мероприятия в городе является участие во Всероссийской акции  «Вахта Памяти-2021». (Красноярской региональной общественной молодежной патриотической организацией «Вечный огонь» г. Красноярска) в сентября-октябре 2021г. сводного отряд «Гагаринцы» (13 чел.), отряда МБОУ СОШ №7 им. В.П. Астафьева(12 чел.) под руководством учителя МБОУ «Школа №2 им. Ю.А. Гагарина» Ярослава Игоревича Федорова, Алесандры Васильевны Шудневой принимает участие в Вахте памяти. Поисковики проводили поисковые работы  в Бельском районе  Тверской области, новгородской области (СОШ №7)с 21.09. по 14.10.2021 г.
С 2017 года образовательные учреждения активно включались в деятельность РДШ. На сегодняшний день членами РДШ 323 является    школьникова. 

Активно ведется работа по развитию юнармейского движения — всероссийское военно-патриотическое общественное движение, созданное 29 октября 2015 года. Совместными усилиями МАО МЦ «Дивный» и специалистов образовательных  в каждой школе Дивногорска формируются свои юнармейские подразделения, активно участвующие в сохранении и развитии лучших традиций военно-патриотического воспитания. 

В настоящее время наиболее действенным методом проведения профилактических мероприятий, в том числе по профилактике употребления психоактивных веществ среди подростков и молодежи является работа в социальных сетях информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Учреждениями размещается информационные антинаркотические материалы, проводятся различные акции, анонсируется проведение мероприятий в группах социальной сети «ВКонтекте», «Instagram», на официальном портале администрации г. Дивногорска.

