[bookmark: _GoBack]КГКУ «Центр занятости населения г. Дивногорска» проводит традиционную работу по профессиональной ориентации выпускников общеобразовательных организаций г. Дивногорска. 
По поручению Агентства труда и занятости Красноярского края, 18.03.2021г. проводился «Единый день профориентации обучающихся общеобразовательных организаций Красноярского края "Профессия - путь к успеху". В рамках данного мероприятия, 18.03.2021г. в КГБОУ "Дивногорской школе" была проведена профориентационная викторина «Я выбираю свой путь»" для подростков с ограниченными возможностями здоровья общеобразовательной школы, обучающихся в выпускных специальных (коррекционных) классах. 
Ведущий инспектор КГКУ «ЦЗН г. Дивногорска» Воробьёва О.О. проинформировала выпускников о ситуации на рынке труда и перспективах его развития, ознакомила с востребованными профессиями. В мероприятии участвовали 11 выпускников. Совместно с учителями школы, были подготовлены задания на знание профессий. Ребята отлично справились и по итогам викторины были награждены "Благодарственными письмами" от КГКУ «ЦЗН г. Дивногорска».
