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Служба занятости содействует трудоустройству выпускников
В крае с 1 сентября проводится акция службы занятости населения «Новые рубежи». Она связана с трудоустройством молодых специалистов. Мероприятия проекта предполагают организацию встреч с работодателями и оказание выпускникам необходимой консультационной и психологической поддержки.  

В этом году акция проходит в 10-й раз. Её проводят осенью, когда после летнего отдыха молодые соискатели начинают активнее искать работу. В помощь выпускникам служба занятости населения организует специальные ярмарки вакансий, гарантированные собеседования, посещение предприятий, имеющих кадровую потребность. Кроме того, по инициативе службы работодатели проводят дни открытых дверей, в ходе которых молодые специалисты могут ознакомиться с производством и пройти собеседования.

В программе акции «Новые рубежи» есть и консультационные мероприятия для выпускников. На них молодых людей будут обучать правилам эффективного поведения на рынке труда, прохождения собеседования, составления резюме, ведения телефонных переговоров, дадут рекомендации по снятию эмоционального напряжения в период поиска работы. Такую поддержку участники акции смогут получить в центрах занятости населения на специальных семинарах, тренингах, заседаниях Клуба выпускников.

Получить консультацию специалистов службы занятости населения выпускники могут также с помощью интернет-конференции, которая открыта на Интерактивном портале агентства труда и занятости населения края с 1 по 20 сентября: http://trud.krskstate.ru/Интернет-конференции
. 

Отметим, что акция службы занятости населения «Новые рубежи» продлится по 1 ноября.
Дополнительная информация по тел.: 8(39144)3-00-35.
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