Вакансии на строительстве объектов Универсиады
СРОЧНЫЙ НАБОР КАДРОВ 
Объект: многофункциональный спортивно-зрелищный комплекс с ледовой ареной «Платинум Арена»
Работодатель:  ООО «МАГНУМ»  Красноярское обособленное подразделение
Место работы – г. Красноярск 

Дорога к месту работы в г. Красноярск не оплачивается. 
При оплате труда применяются индивидуальные коэффициенты трудового участия.
Требования ко всем кандидатам: 

Необходимы хорошая физическая подготовка и выносливость, хорошее чувство равновесия и отсутствие страха высоты (для работы на высоте), отличный слух, хорошее цветоразличение, точный глазомер, хорошее пространственное воображение, умение сосредотачивать и распределять внимание.

Работа противопоказана имеющим хронические заболевания органов дыхания, почек и  мочевыводящих путей (с частыми обострениями), патологию и деформацию опорно-двигательного аппарата, болезни сердечно-сосудистой и нервной системы с выраженной патологией, значительные снижения зрительной и слуховой чувствительности.
ТРЕБУЮТСЯ:

бетонщик (монолитчик, опыт работы по профессии от 1 года, заработ​ная плата 40000-60000 рублей)

монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций (опыт работы по профессии от 1 года, заработ​ная плата 30000-45000 рублей)
электрогазосварщик 5-6 разряда (опыт работы по профессии от 3-х лет, наличие действующего удостоверения, заработ​ная плата 40000-60000 рублей)
По вопросам, связанным с трудоустройством, обращайтесь к специалистам центра занятости населения. 
Вам помогут составить резюме, внесут ваши данные  в единую базу кандидатов. При наличии подходящих вакансий передадут документы в кадровую службу предприятия
