УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ!
Приглашаем Вас к сотрудничеству с ЦЗН
Сегодня вы можете воспользоваться государственными услугами по содействию в поиске необходимых работников и информированию о положении на рынке труда. Все услуги предоставляются бесплатно.
Для того чтобы воспользоваться данными услугами необходимо первый раз посетить ЦЗН с паспортом и  документом о регистрации юр.лица или ИП для заполнения заявления.

Информируем Вас о работе ИАП и портала «Работа в России»
В дальнейшем можете получать услуги в электронном виде
Услуги и предоставление сведений в электронном виде
· 1. Регистрация 
· 2. Получение услуг и предоставление сведений в электронном виде 
Основной целью  перевода государственных услуг в электронный вид – является Повышение качества оказания государственных услуг населению, решает такие задачи:
·  снижение необходимого количества личных обращений в ЦЗН
·  снижение требуемого количества документов, которые необходимо предоставить Заявителю для получения услуги.
·  упрощение процедуры предоставления услуг.
·  повышение удовлетворенности Заявителей при получении услуг.

      Если по вашим оценкам в ближайшее время вам могут потребоваться дополнительные квалифицированные кадры на вновь создаваемые рабочие места – предлагаем вам подать вакансии в резерв для поиска работников уже СЕЙЧАС.
      Ваши сведения помогут более точно спланировать работу по своевременному кадровому обеспечению экономики края – за счет своевременной профессиональной ориентации молодёжи на востребованные профессии, своевременной подготовки квалифицированных кадров в системе профобразования, развития трудовой мобильности и других мер, предусмотренных Стратегией управления рынком труда Красноярского края.
      Информацию о прогнозируемой кадровой потребности в краткосрочной и долгосрочной перспективе вы можете направлять по адресу Бочкина 39/e-mail dszn-05@yandex.ru
       Консультации по заполнению формы о потребности  можно получить в центре занятости по тел. 3-83-63, 3-0035
Если вы заинтересовались услугами - В центре занятости выделен специалист, который окажет помощь работодателям в подборе кадров или обучении потенциальных работников необходимым профессиям.

       Мы приглашаем вас сотрудничать с нами!

