 Статья 19. Конституции Российской Федерации определяет, что  государство гарантирует равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств. Запрещаются любые формы ограничения прав граждан по признакам социальной, расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности.


Гарантии государства обеспечиваются в том числе, мерами уголовной ответственности за деяния, направленные на возбуждение ненависти или вражды,  а равно унижение человеческого достоинства по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения,  отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации.

За совершение преступлений в данной сфере ст.282 УК РФ предусмотрено наказание до 4 лет лишения свободы.

Приговором Дивногорского городского суда 29.09.2016г. жительница г. Дивногорска В., умышленно разместившая на своей персональной странице в социальной сети Интернет «ВКонтакте» доступную для публичного просмотра и копирования неограниченного круга лиц  изображение с текстом, побуждающим к действиям, направленным на разжигание ненависти и вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признаку национальности (народы Кавказа и Средней Азии),  признана виновной в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.1 ст.282 УК РФ и ей назначено наказание в виде лишения свободы на 1 год условно, с испытательным сроком. 

Приговор не вступил в законную силу.

Заместитель прокурора города

советник юстиции





Н.И. Прохоренко

