2

ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой г.Дивногорска проведены проверки исполнения законодательства, направленного на обеспечение беспрепятственного доступа граждан к водоемам, расположенным на территории г.Дивногорска, и их прибрежной полосе.
В рамках проверочных мероприятий установлено, что на части земельного участка при подъезде к реке Мана, расположенном по адресу: Красноярской край, г.Дивногорск, п.Манский в районе п.Манский участок №1 в кадастровых кварталах 24:46:5004003, 24:46:5006001, ООО «МАНАГРАД» установлены конструкции , ограничивающие доступ к реке Мана, за проезд взимается плата в размере 200 руб.

Указанные конструкции расположены на землях государственная собственность на которые не разграничена, кадастровая стоимость не определена.

Установлено, что ООО «МАНАГРАД» администрацией г.Дивногорска 23.06.2016 выдано разрешение на размещение нестационарных объектов для организации обслуживания зон отдыха населения на указанном выше земельном участке. ООО «МАНАГРАД» не имеет правоустанавливающих документов в отношении указанного выше земельного участка.

Фактически ООО «МАНАГРАД» установило железобетонные блоки площадью 16 кв.м. на земельном участке, в отношении которого не обладает какими-либо правами, в связи с чем, допущено самовольное занятие земельного участка площадью 16 кв.м.

На основании вынесенного прокуратурой г.Дивногорска постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, ООО «МАНАГРАД» привлечено к административной ответственности по ст.7.1 КоАП РФ в виде штрафа в размере 100 000 рублей.

В целях фактического устранения нарушений прокуратурой города внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены в полном объеме.

За аналогичные нарушения в части ограничения доступа к р.Мана при заезде с п.Усть-Мана на основании постановления прокурора г.Дивногорска привлечен к административной ответственности генеральный директор ООО «Сибирь СтройИнвест» в виде штрафа в размере 20 000 рублей.
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