Информация о результатах проверки законности и результативности использования средств на организацию и содержание мест захоронения в рамках исполнения муниципальной программы «Функционирование жилищно- коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования город Дивногорск» в 2019 году.
1. Данные о мероприятии. 
1.1. Основание для проведения мероприятия: Решение Счетной палаты Красноярского края о проведении параллельного экспертно- аналитического мероприятия от 03.06.2020, пункт 2.3. Плана работы Контрольно-счетного органа МО город Дивногорск на 2020 год.
1.2. Период проведения мероприятия: июнь 2020 – июль 2020 года 
1.3. Проверяемый период: 2019 год. 

 2. Основные выводы по результатам мероприятия:
К вопросам местного значения относится организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения, которые раскрыты в Федеральном законе «О погребении и похоронном деле» №8-ФЗ.
Коммерческой организации в форме индивидуального предпринимателя, определенному на конкурсной основе, присвоен статус специализированной службы, что не является созданием муниципального учреждения или предприятия, что подтверждается судебной практикой. 
В проверяемом периоде деятельность специализированной службой по вопросам похоронного дела в г. Дивногорске не осуществлялась, что указывает об отсутствии контроля со стороны уполномоченного органа в лице МКУ ГХ.
Выявлена неурегулированность вопросов, касающихся полномочий в сфере оказания ритуальных услуг и содержания мест захоронений; не соответствие в полной мере действующему законодательству действующего Порядка содержания мест захоронений в муниципальном образовании город Дивногорск; отсутствие документов на передачу в постоянное бессрочное пользование в МКУ ГХ земельного участка с кадастровым номером 24:46:0000000:13929; заключенные контракты на содержание и благоустройство муниципальных кладбищ в 2019 году имеют нарушения Федерального закона 44-ФЗ. 
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В настоящее время предложения по результатам проверки находятся в стадии рассмотрения. Своевременность и полнота направления соответствующей информации по результатам проверки находится на контроле Контрольно- счетного органа г. Дивногорска.

