ПАМЯТКА 
о новом порядке работы контрольно-кассовой техники

15 июля 2016г. вступили в силу поправки в Федеральный закон от 22.05.2003 N 54-ФЗ (ред. от 03.07.2016) "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа" (ККТ) в соответствии с которыми необходимо осуществлять передачу фискальных данных в режиме реального времени (через Интернет или другие средства связи) в ФНС России через оператора фискальных данных (ОФД).
ДАТЫ ПЕРЕХОДА

!


\

ПОШАГОВАЯ ИНСТРУКЦИЯЗа исключением осуществления деятельности в отдаленных от сетей связи местностях:
п. Бахта, п. Верхняя Бирюса,
п. Манский, с. Овсянка, п. Слизнево, 
п. Усть-Мана, п. Хмельники.








После регистрации ККТ и подключения к Интернету Ваша ККТ готова к работе в режиме онлайн-передачи

[bookmark: _GoBack]ПРЕИМУЩЕСТВА ДЛЯ БИЗНЕСА
· сократить время на регистрацию и перерегистрацию ККТ за счет электронного сервиса личного кабинета без посещения налогового органа и физического предоставления ККТ;
· сократить издержки на ежегодное содержание ККТ; 
· иметь инструмент для удобного прогнозирования графика замены фискального накопителя; 
· получить возможность подключения к дополнительным электронным инструментам, которые в режиме онлайн позволят отслеживать бизнес - показатели и выручку, повысить эффективность контроля за бизнесом;
·  получить возможность применения в составе ККТ современных электронных устройств – мобильных телефонов и планшетов;
·  минимизировать число проверок, так как оперативное получение информации о расчетах обеспечивает соответствующую среду доверия.

Вы можете обратиться:
- к сотрудникам отдела оперативного контроля Межрайонной ИФНС России № 22 по Красноярскому краю по телефонам: 8 (391) 213-95-63, 8 (391) 213-95-41, 8 (391) 213-95-43 
- лично посетить открытые классы в часы работы Инспекции по адресу: г. Красноярск, ул. 60 лет Октября, 83А, операционный зал или кабинет 206
- получить информацию на сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники». 

	

1. Приобрести новую  ККТ или
модернизировать «старую» ККТ 
Список моделей в реестре ККТ на сайте www.nalog.ru.
Необходимо обеспечить   подключение ККТ к Интернету для передачи данных


2. Заключить договор с оператором фискальных данных
Перечень на сайте ФНС www.nalog.ru


3. Зарегистрировать ККТ в ФНС
Зарегистрировать ККТ можно онлайн в личном кабинете на  сайте www.nalog.ru (потребуется квалифицированная электронная подпись, выданная на руководителя организации) или подать заявление на бумажном носителе в любой налоговый орган



4. Завершить процесс регистрации
После подачи заявления на сайте www.nalog.ru,  ФНС автоматически проверяет полученные сведения. Если все в порядке, ККТ присваивается регистрационный номер, который нужно занести в настройки кассы. Затем распечатать отчет, добавить данные в личном кабинете налогоплательщика на сайте ФН. 
Если заявление подавалось на бумажном носителе, то после регистрации выдается регистрационный номер, который нужно внести в настройки кассы. Затем распечатать отчет о регистрации и принести его в налоговый орган. После ввода отчета о регистрации, завершается регистрация ККТ и пользователю выдается карточка регистрации ККТ.














Вся применяемая ККТ должна соответствовать новому порядку и обеспечить передачу данных о расчетах в ФНС через ОФД


С
 01.07.
2018


На новый порядок применения ККТ должна перейти розничная торговля и/или услуги общепита с применением труда наемных работников   (ИП и ООО вне зависмости от формы налогообложения)


С
 01.07.
2019


На новый порядок должны перейти ВСЕ 


 С 
01.07.
2017









